

В диссертационный совет БД.КОА-063
при Международном университете
туризма и предпринимательства
Таджикистана.

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Эшбоева Ж.А. на тему «Формирование и развитие предпринимательства в Республике Таджикистан (на примере сетевого предпринимательства Согдийской области), представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.06.06 - Экономика предпринимательства

Исследование сетевого предпринимательства в условиях глобализации и цифровизации экономики представляет собой важную и своевременную проблему. Введение новых технологий и развитие цифровых платформ дают огромный потенциал для формирования эффективных бизнес-моделей. Актуальность работы особенно проявляется в контексте Республики Таджикистан, где переход к цифровой экономике и развитие сетевого предпринимательства могут значительно повысить уровень экономической активности и конкурентоспособности.

Исследование отличается высокой новизной как в теоретическом, так и в практическом аспектах. Теоретическая база работы опирается на современные концепции сетевой экономики и сетевого предпринимательства, что позволяет глубже понять их место в глобальной экономической системе и национальной экономике.

Практическая значимость работы заключается в разработке рекомендаций для улучшения деятельности сетевых предприятий в Согдийской области и на уровне всей Республики Таджикистан. В частности, предложены новые методы оценки интеллектуального капитала и предложена система ключевых показателей для оценки эффективности сетевого предпринимательства. Работа актуализирует важность формирования сетевых экономических отношений и их влияния на улучшение бизнес-среды.

Подробное изучение автореферата, несмотря на его достоинства и новизну, позволяют рекомендовать в дальнейшем рассмотреть возможные проблемы, с которыми сталкиваются предприятия, работающие в сетевой экономике в условиях трансформации, такие как проблемы с регулированием цифровых рынков и возможные социальные и экономические риски, связанные с быстрым ростом сетевых предприятий.

В целом, судя по автореферату работа представляет собой актуальное и значимое исследование, которое глубоко проникает в проблемы развития сетевого предпринимательства в Таджикистане.

Работа, судя по автореферату, хорошо структурирована; логически верно и аргументированно показана теоретическая и практическая значимость результатов исследования.

Публикации автора по теме исследования достаточно представительны, отражают выводы и положения работы, наиболее важные результаты исследования опубликованы в рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК Республики Таджикистан.

В целом из анализа автореферата следует, что представленная к защите работа соответствует требованиям Положения о присуждении ученых степеней, и ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.06.06 - Экономика предпринимательства .

д.э.н., доцент, зав. отделом теоретических исследований и международных экономических отношений Института экономики и демографии НАНТ

Каримова М.Т.

Начальник отдела кадров ИЭИД НАНТ

Подпись заверяю _____



Зиеева М.С.

Адрес: 734024. Республика Таджикистан. г. Душанбе, Айни 44
Телефон 2 21 67 50 E-mail.: kmavzuna@mail.ru